

**DE AT CH Hahnanschluss/
Zubehöradapter/Verlängerungsstück**
DS-Nr.: WZ-11890, WZ-11891, WZ-11892, WZ-11893, WZ-11894

⚠ Sicherheitshinweise

- Max. Arbeitsdruck: 4 bar



Gebrauchs- und Sicherheitshinweise lesen, unbedingt beachten und zusammen mit dem Produkt aufbewahren.

- Bei Weitergabe des Produkts müssen diese ebenfalls beigefügt werden!



Nicht für Trinkwasser geeignet!

- Nach Benutzung den Wasserhahn immer schließen und den Schlauch entleeren!
- Wasserstrahl niemals auf elektrische Einrichtungen richten!
- Wasserstrahl niemals auf Personen oder Tiere richten!
- Geräteanschluss von Zeit zu Zeit reinigen, um dichten Sitz am Schlauchanschluss zu gewährleisten
- Verpackung aufbewahren, enthält wichtige Informationen

WZ-11890

- Parkside Click System: Für Wasserhahn mit 21 mm (G 1/2") Gewinde

WZ-11891

- Parkside Click System: Für Wasserhahn mit 26,5 mm (G 3/4") Gewinde

WZ-11892

- Parkside Click System: Für Wasserhahn mit 33 mm (G 1") Gewinde

WZ-11893

- Parkside Click System: Für Wasserhahn mit 26,5 mm (G 3/4") Gewinde

WZ-11894

- Parkside Click System: Passend für gängige Schlauch-Systeme mit 13 mm (1/2")
- Anschlussstück für die Verlängerung von zwei Schläuchen

Hinweise zur Garantie und Serviceabwicklung

Der Artikel wurde mit großer Sorgfalt und unter ständiger Kontrolle produziert. DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GmbH räumt privaten Endkunden auf diesen Artikel 5 Jahre Garantie ab Kaufdatum (Garantiefrist) nach Maßgabe der folgenden Bestimmungen ein. Die Garantie gilt nur für Material- und Verarbeitungsfehler. Die Garantie erstreckt sich nicht auf Teile, die der normalen Abnutzung unterliegen und deshalb als Verschleißteile anzusehen sind (z. B. Batterien) sowie nicht auf zerbrechliche Teile, z. B. Schalter, Akkus oder Teile, die aus Glas gefertigt sind.

Ansprüche aus dieser Garantie sind ausgeschlossen, wenn der Artikel unsachgemäß oder missbräuchlich oder nicht im Rahmen der vorgesehenen Bestimmung oder des vorgesehenen Nutzungsumfanges verwendet wurde oder Vorgaben in der Anleitung/Anweisung nicht beachtet wurden, es sei denn, der Endkunde weist nach, dass ein Material- oder Verarbeitungsfehler vorliegt, der nicht auf einem der vorgenannten Umstände beruht.

Ansprüche aus der Garantie können nur innerhalb der Garantiefrist unter Vorlage des Originalkassenbelegs geltend gemacht werden. Bitte bewahren Sie deshalb den Originalkassenbeleg auf. Die Garantiefrist wird durch etwaige Reparaturen aufgrund der Garantie, gesetzlicher Gewährleistung oder Kulanz nicht verlängert. Dies gilt auch für ersetzte und reparierte Teile.

Bitte wenden Sie sich bei Beanstandungen zunächst an die untenstehende Service-Hotline oder setzen Sie sich per E-Mail mit uns in Verbindung. Liegt ein Garantiefall vor, wird der Artikel von uns - nach unserer Wahl - für Sie kostenlos repariert, ersetzt oder der Kaufpreis erstattet. Weitere Rechte aus der Garantie bestehen nicht.

Ihre gesetzlichen Rechte, insbesondere Gewährleistungsansprüche gegenüber dem jeweiligen Verkäufer, werden durch diese Garantie nicht eingeschränkt.

DE Kundenservice Deutschland
Tel.: 0800 5435 111
E-Mail: deltasport@lidl.de

AT Service Österreich
Tel.: 0800 447744
E-Mail: deltasport@lidl.at

CH Service Schweiz
Tel.: 0800 56 44 33
E-Mail: deltasport@lidl.ch

**GB IE Tap Connector/Accessory Adaptor/
Double Male Hose Connector**
DS-Nr.: WZ-11890, WZ-11891, WZ-11892, WZ-11893, WZ-11894

⚠ Safety Advice

- Max. pressure: 4 bar



Read and strictly observe the instruction manual and safety instructions. Keep them with the product.

- When giving the product to someone else, these instructions must also be given



Not suitable for drinking water

- After use always close the tap and empty the hose
- Never spray water onto electrical equipment
- Never spray water at people or animals
- Clean the appliance connection from time to time to ensure a tight fit at the hose connection
- Keep packaging - it contains important information

WZ-11890

- Parkside Click System: For taps with 21 mm (G 1/2") thread

WZ-11891

- Parkside Click System: For taps with 26.5mm (G 3/4") thread

WZ-11892

- Parkside Click System: For taps with 33mm (G 1") thread

WZ-11893

- Parkside Click System: For taps with 26.5mm (G 3/4") thread

WZ-11894

- Parkside Click System: Suitable for standard hose systems 13mm (1/2")
- Connector for extending two hoses

Notes on the guarantee and service handling

The product was produced with great care and under continuous quality control. DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GmbH grants private end customers a guarantee on this product of 5 years from the date of its purchase (guarantee period) in accordance with the following provisions. The guarantee is only valid for material and manufacturing defects. The guarantee does not cover parts subject to normal wear and tear that are thus considered wear parts (e.g. batteries) or fragile parts such as switches, rechargeable batteries, or parts made of glass.

Claims under this guarantee are excluded if the product has been used incorrectly, improperly, or contrary to the intended purpose, or if the provisions in the instructions for use were not observed, unless the end customer proves that a material or manufacturing defect exists that was not caused by one of the aforementioned circumstances.

Claims under the guarantee can only be made within the guarantee period by presenting the original sales receipt. Please therefore keep the original sales receipt. The guarantee period is not extended by any repairs carried out under the guarantee, under statutory guarantees, or as a gesture of goodwill. This also applies to replaced and repaired parts.

If you wish to make a claim please first contact the service hotline mentioned below or contact us by e-mail. If there is a guarantee case, then the product will be repaired or replaced free of charge to you or the purchase price will be refunded, depending on our choice.

Your legal rights, in particular guarantee claims against the respective seller, are not limited by this guarantee.

GB Service Great Britain
Tel.: 0800 404 7657
E-Mail: deltasport@lidl.co.uk

IE Service Ireland
Tel.: 1800 101010
E-Mail: deltasport@lidl.ie

(NL) Kraanaansluiting / Adapter voor toebehoren/Verlengstuk
DS-Nr.: WZ-11890, WZ-11891, WZ-11892, WZ-11893, WZ-11894

⚠ Veiligheidskennisgevingen

- Max. druk: 4 bar

 Lees de gebruiks- en veiligheidsaanwijzingen, neem deze beslist in acht en bewaar deze samen met het product

- ij het doorgeven van het product moeten deze ook worden overhandigd!



Niet geschikt voor drinkwater!

- Sluit de waterkraan altijd na gebruik en tap de slang dan af!
- Richt de waterstraal nooit op elektrische installaties, apparatuur of voorzieningen!
- Richt de waterstraal nooit op personen of dieren!
- Reinig de apparaataansluiting periodiek om stevig vastzitten aan de slangaansluiting te waarborgen
- Bewaar de verpakking, deze bevat belangrijke informatie

WZ-11890

- Parkside Click-systeem: Voor kranen met 21 mm (G 1/2") schroefdraad

WZ-11891

- Parkside Click-systeem: Voor kranen met 26,5 mm (G 3/4") schroefdraad

WZ-11892

- Parkside Click-systeem: Voor kranen met 33 mm (G 1") schroefdraad

WZ-11893

- Parkside Click-systeem: Voor kranen met 26,5 mm (G 3/4") schroefdraad

WZ-11894

- Parkside Click-systeem: geschikt voor gangbare slangsystemen met 13 mm (1/2")
- Connector voor de verlenging van twee slangen

Opmerkingen over garantie en serviceafhandeling

Het artikel werd met de grootste zorgvuldigheid en onder permanent toezicht geproduceerd. Op grond van de volgende bepalingen verleent de firma DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GmbH aan particuliere eindklanten op dit artikel 5 jaar garantie vanaf aankoopdatum (garantietermijn). De garantie geldt alleen voor materiaal- en verwerkingsfouten. De garantie is niet van toepassing op onderdelen die aan een normale slijtage onderhevig zijn en daarom als niet-slijtvaste onderdelen te beschouwen zijn (bv. batterijen) en evenmin op breekbare onderdelen, bv. schakelaars, accu's of onderdelen die van glas gemaakt zijn.

Uit de garantie voortvloeiende claims zijn uitgesloten als het artikel onvakkundig, verkeerd of niet in het kader van de voorziene bepaling of in het kader van het voorziene gebruiksdoeleinde gebruikt werd of indien richtlijnen in de gebruiksaanwijzing niet in acht genomen werden, tenzij de eindklant aantoont dat er sprake is van een materiaal- of verwerkingsfout die niet op één van de hoger vermelde omstandigheden gebaseerd is.

Uit de garantie voortvloeiende claims kunnen alleen tijdens de garantieperiode op vertoon van de originele kassabon ingediend worden. Gelieve daarom de originele kassabon te bewaren. De garantieperiode wordt door eventuele reparaties op grond van de garantie, wettelijke waarborg of coulance niet verlengd. Dit geldt ook voor vervangen en gerepareerde onderdelen.

Gelieve u bij klachten in eerste instantie tot de hieronder vermelde servicehotline te richten of met ons per e-mail contact op te nemen. Is er sprake van een garantiegeval, dan wordt het artikel door ons - naar onze keuze - voor u gratis gerepareerd, wordt het vervangen of wordt de aankoopsom terugbetaald. Verdere rechten op grond van de garantie bestaan niet.

Uw wettelijke rechten, in het bijzonder rechten op garantie tegenover de betreffende verkoper, worden door deze garantie niet beperkt.

(NL) Service Nederland
Tel.: 0800 0249630
E-Mail: deltasport@lidl.nl

(PL) Przyłącze kranowe / Złączka dla akcesoriów/Przedłużka
DS-Nr.: WZ-11890, WZ-11891, WZ-11892, WZ-11893, WZ-11894

⚠ Informacje dotyczące bezpieczeństwa

- Maks. ciśnienie: 4 bar



Przeczytać wskazówki dotyczące użytkowania i bezpieczeństwa, bezwzględnie ich przestrzegać i przechowywać wraz z produktem

- W razie oddawania produktu przekazać je kolejnemu właścicielowi!



Produkt niedostosowany do wody pitnej!

- Po użyciu zawsze zamykać kurek wody i opróżnić wąż!
- Nigdy nie kierować strumienia wody na urządzenia elektryczne!
- Nigdy nie kierować strumienia wody na osoby lub zwierzęta!
- Od czasu do czasu oczyścić przyłącze urządzenia, aby zapewnić szczelność osadzenia na przyłączy węża.
- Zachować opakowanie, zawiera ono ważne informacje.

WZ-11890

- System Parkside Click: Do kurka wody z gwintem 21 mm (G 1/2")

WZ-11891

- System Parkside Click: Do kurka wody z gwintem 26,5 mm (G 3/4")

WZ-11892

- System Parkside Click: Do kurka wody z gwintem 33 mm (G 1")

WZ-11893

- Parkside Click System: Do kurka wody z gwintem 26,5 mm (G 3/4")

WZ-11894

- System Parkside Click: pasuje do standardowych systemów węży 13 mm (1/2")
- Złącze do przedłużenia dwóch węży

Wskazówki dotyczące gwarancji i obsługi serwisowej

Artykuł został wyprodukowany z najwyższą starannością i pod stałą kontrolą. DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GmbH przyznaje klientowi końcowemu na niniejszy artykuł pięć lat gwarancji od daty zakupu (okres gwarancyjny) z zastrzeżeniem poniższych postanowień. Gwarancja dotyczy wyłącznie wad materiałowych i wad wykonania. Gwarancja nie obejmuje części, które podlegają normalnemu zużyciu i z tego względu należy je traktować jako części zużywalne (np. baterie) i nie obejmuje części kruchych, np. przełączników, akumulatorów ani części wykonanych ze szkła.

Wyklucza się roszczenia z tytułu niniejszej gwarancji w przypadku użycia artykułu w sposób niewłaściwy lub sprzeczny z jego przeznaczeniem lub w sposób wykraczający poza przewidziane przeznaczenie lub poza przewidziany zakres użytkowania lub jeśli wytyczne zawarte w instrukcji obsługi nie były przestrzegane, chyba że klient końcowy udowodni istnienie wady materiałowej lub wady wykonania, która nie wynika z podanych wyżej przyczyn.

Roszczenia z tytułu gwarancji można zgłaszać wyłącznie w okresie gwarancyjnym za okazaniem oryginalnego dowodu zakupu. Prosimy zatem zachować oryginalny dowód zakupu!

W przypadku jakichkolwiek reklamacji prosimy skontaktować się z nami najpierw za pośrednictwem podanej poniżej infolinii serwisowej lub drogą e-mailową. W przypadku objętym gwarancją artykuł zostanie - według naszego uznania - bezpłatnie naprawiony, wymieniony lub nastąpi zwrot ceny zakupu. Z gwarancji nie wynikają żadne inne prawa.

Niniejsza gwarancja nie ogranicza Państwa ustawowych praw, w szczególności roszczeń gwarancyjnych wobec danego sprzedawcy.


W przypadku wymiany części lub całego artykułu okres gwarancji przedłuża się o trzy lata zgodnie z art. 581 § 1 kodeksu cywilnego. Po upływie czasu gwarancji powstałe naprawy są płatne.

(PL) Serwis Polska
Tel.: 22 397 4996
E-Mail: deltasport@lidl.pl


**CZ Prikluček za pipo/
Adaptér pro příslušenství/Prodloužení**
DS-Nr.: WZ-11890, WZ-11891, WZ-11892, WZ-11893, WZ-11894

Bezpečnostní pokyny

- Max. tlak: 4 bar

 Přečtěte si návod k použití a bezpečnostní pokyny, dodržujte je a uschovejte je společně s výrobkem

- V případě odevzdání výrobku další osobě jí odevzdejte také všechny tyto podklady

 Nevhodný pro pitnou vodu!

- Po použití vždy zavřete vodovodní kohoutek a vyprázdněte hadici!
- Vodní paprsek nikdy nesměřujte na elektrická zařízení!
- Vodní paprsek nikdy nesměřujte na osoby ani zvířata!
- Přípojku občas vyčistěte, abyste dosáhli řádného utěsnění připojení hadice
- Obal si uschovejte, obsahuje důležité informace

WZ-11890

- Nacvakávací systém Parkside: Pro vodovodní kohoutek s vnitřním závitem 21 mm (G 1/2")

WZ-11891

- Nacvakávací systém Parkside: Pro vodovodní kohoutek s vnitřním závitem 26,5 mm (G 3/4")

WZ-11892

- Nacvakávací systém Parkside: Pro vodovodní kohoutek s vnitřním závitem 33 mm (G 1")

WZ-11893

- Nacvakávací systém Parkside: Pro vodovodní kohoutek s vnitřním závitem 26,5 mm (G 3/4")

WZ-11894

- Nacvakávací systém Parkside:
Vhodný pro běžné hadicové systémy 13 mm (1/2")
- Spojka pro prodloužení dvou hadic

Pokyny k záruce a průběhu služby

Výrobek byl vyroben s velkou péčí a za stálé kontroly. DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GmbH poskytuje soukromým koncovým zákazníkům 5letou záruku od data nákupu (záruční lhůta) v souladu s následujícími ustanoveními. Záruka se týká pouze vad materiálu a závad ve zpracování. Záruka se nevztahuje na díly, které podléhají normálnímu opotřebení, a proto je nutné na ně pohlížet jako na rychle opotřebitelné díly (např. baterie), a na křehké díly, např. vypínače, akumulátory nebo díly vyrobené ze skla.

Nároky z této záruky jsou vyloučeny, pokud výrobek byl používán neodborně nebo nedovoleným způsobem nebo nikoli v rámci stanoveného účelu určení nebo předpokládaného rozsahu používání nebo nebyla dodržena zadání v návodu k obsluze, ledaže by koncový zákazník prokázal, že existuje vada materiálu nebo došlo k chybě ve zpracování, které nevyplývají z některé výše uvedených okolností.

Nároky ze záruky lze uplatnit pouze v rámci záruční lhůty po předložení originálního pokladního dokladu. Proto si prosím uschovejte originál pokladního dokladu. Doba záruky se neprodlužuje případnými opravami na základě záruky, zákonné záruky nebo kulance. Totéž platí také pro vyměněné a opravené díly.

Při reklamaci se prosím obraťte na níže uvedenou horkou linku servisu nebo se s námi spojte e-mailem. Pokud se vyskytne případ reklamace, výrobek Vám - dle naší volby - bezplatně opravíme, vyměníme nebo Vám vrátíme kupní cenu. Další práva ze záruky nevznikají.


Vaše zákonná práva, zejména nároky na zajištění záruky vůči konkrétnímu prodejci, nejsou touto zárukou omezena.

CZ Servis Česko
Tel.: 800143873
E-Mail: deltasport@lidl.cz


**SK Prípojka na vodovodný kohútik/
Adaptér na príslušenstvo/Predĺženie**
DS-Nr.: WZ-11890, WZ-11891, WZ-11892, WZ-11893, WZ-11894

Varnostni napotki

- Max. tlak: 4 bar

 Prečítajte si návod na obsluhu a bezpečnostné pokyny, bezpodmienečne na ne dbajte a uložte ich spolu s výrobkom

- Ak odovzdáte výrobok ďalšej osobe, odovzdajte jej aj všetky potrebné podklady!

 Nevhodné na pitnú vodu!

- Po použití vždy zatvorte vodovodný kohútik a vyprázdnite hadicu!
- Prúd vody nikdy nesmerujte na elektrické zariadenia!
- Prúd vody nikdy nesmerujte na osoby alebo zvieratá!
- Prípojku občas vyčistite, aby ste dosiahli riadne utesnenie pripojenia hadice
- Obal si odložte, obsahuje dôležité informácie

WZ-11890

- Nacvakávací systém Parkside: Prevodovodný kohútik so závitem 21 mm (G 1/2")

WZ-11891

- Nacvakávací systém Parkside: Prevodovodný kohútik so závitem 26,5 mm (G 3/4")

WZ-11892

- Nacvakávací systém Parkside: Prevodovodný kohútik so závitem 33 mm (G 1")

WZ-11893

- Nacvakávací systém Parkside: Prevodovodný kohútik so závitem 26,5 mm (G 3/4")

WZ-11894

- Nacvakávací systém Parkside: Nacvakávací systém Parkside vhodný pre bežné hadicové systémy 13 mm (1/2")
- Konektor na predĺženie dvoch hadíc

Pokyny k záruce a priebehu servisu

Výrobek bol vyrobený veľmi starostlivo a pod stálou kontrolou. DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GmbH poskytuje súkromným koncovým zákazníkom na tento výrobok 5 ročnú záruku od dátumu kúpy (záručná lehota) podľa nasledovných nariadení. Záruka platí len na chyby materiálu a spracovania. Záruka sa netýka dielov, ktoré podliehajú bežnému opotrebeniu a preto ich možno považovať za opotrebiteľné diely (napr. batérie), ako aj krehkých dielov, napr. vypínače, akumulátory alebo diely, ktoré sú vyrobené zo skla.

Nároky z tejto záruky zanikajú, keď sa výrobok používal neodborne alebo nesprávne, mimo určenia na používanie alebo určeného rozsahu používania alebo neboli dodržané pokyny návodu na obsluhu, s výnimkou, že koncový užívateľ preukáže, že ide o chybu materiálu alebo spracovania, ktorá nebola spôsobená niektorou z hore uvedených okolností.

Záruku je možné uplatniť len počas záručnej lehoty po predložení originálu pokladničného dokladu. Originál pokladničného dokladu preto prosím uschovejte. Záručná doba sa kvôli prípadným záručným opravám, zákonnej záruke alebo ako obchodné gesto nepredlžuje. Platí to aj pre vymenené a opravené diely.

Pri reklamáciách sa prosím najskôr obráťte na dole uvedenú Service-Hotline alebo sa s nami spojte prostredníctvom e-mailu. Ak sa jedná o záručný prípad, výrobok - podľa našej voľby - bezplatne opravíme, vymeníme alebo vrátíme kúpnu cenu. Ďalšie práva zo záruky nevyplývajú.

Vaše zákonné práva, hlavne nároky na záručné plnenie voči príslušnému predajcovi, nie sú touto zárukou obmedzené.

SK Servis Slovensko
Tel.: 0850 232001
E-Mail: deltasport@lidl.sk

**(HU) Vízcsapcsatlakozó/
Adaptér pro příslušenství/Hosszabbító**
DS-Nr.: WZ-11890, WZ-11891, WZ-11892, WZ-11893, WZ-11894

⚠ Biztonsági tudnivalók

- Nyomás: max. 4 bar



A használati és biztonsági útmutatásokat olvassa el, feltétlenül vegye figyelembe és a termékkel együtt őrizze meg

- A termék továbbadása esetén ugyancsak csatolni kell



Ivóvízhez nem alkalmas!

- Használat után mindig zárja el a vízcsapot, és ürítse ki a tömlőt!
- A vízugarat sohasse irányítsa elektromos berendezésekre!
- A vízugarat sohasse irányítsa emberre vagy állatra!
- A csatlakozórendszert időnként tisztítsa ki, hogy biztosítsa a tömlőcsatlakozón való tömített illeszkedést
- Őrizze meg a csomagolást, fontos információkat tartalmaz

WZ-11890

- Parkside bepattintós rendszer: Vízcsap- csatlakozó 21 mm-es (G $\frac{1}{2}$ ") menetű vízcsaphoz

WZ-11891

- Parkside bepattintós rendszer: Vízcsap- csatlakozó 26,5 mm-es (G $\frac{3}{4}$ ") menetű vízcsaphoz

WZ-11892

- Parkside bepattintós rendszer: Vízcsap- csatlakozó 33 mm-es (G 1") menetű vízcsaphoz

WZ-11893

- Parkside bepattintós rendszer: Vízcsap- csatlakozó 26,5 mm-es (G $\frac{3}{4}$ ") menetű vízcsaphoz

WZ-11894

- Parkside bepattintós rendszer: szokványos tömlőrendszeréhez alkalmas 13 mm-es ($\frac{1}{2}$ ") menetű vízcsaphoz
- Csatlakozó idom két tömlő meghosszabbításához

A garanciával és a szerviz lebonyolításával kapcsolatos

útmutató

A termék nagy gondossággal és állandó ellenőrzés mellett készült. A DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GmbH a magánszemély végfelhasználók számára a vásárlás napjától (garanciaidő) számított 5 év garanciát biztosít erre a termékre, az alábbi rendelkezések szerint. A garancia csak anyaghibára és feldolgozási hibára érvényes. A garancia nem terjed ki a szokásos elhasználódásnak kitett, ezért kopó alkatrészeknek tekintendő alkatrészekre (pl. elemek), valamint a törékeny alkatrészekre sem, például a csatlakozókra, az akkumulátorokra vagy az üvegből készült alkatrészekre. Kizárásra kerül a garanciaigény, ha a terméket szakszerűtlenül vagy helytelenül, nem rendeltetészerűen vagy nem az előírt használati körben használták, vagy figyelmen kívül hagyták a kezelési útmutató előírásait, kivéve, ha a végső felhasználó bizonyítja, hogy olyan anyag- vagy feldolgozási hiba áll fenn, amely nem a fent említett körülmények valamelyikéből ered. A garanciaigény csak a garancia időtartamán belül, az eredeti pénztári bizonylat bemutatásával érvényesíthető. Ezért kérjük, őrizze meg az eredeti pénztári bizonylatot. A garancia, a törvényes garancia vagy a méltányosság alapján végzett esetleges javítások a garancia időtartamát nem hosszabbítják meg. Ez vonatkozik a kicserélt és javított alkatrészekre is. Kérjük, hogy reklamáció esetén először az alábbi szervizvonalat hívja, vagy e-mailen keresse minket. Garanciális esetekben a terméket saját döntésünk alapján ingyenesen megjavítjuk, kicseréljük vagy megtérítjük a vételárat. A garanciából további jogok nem következnek. A jelen garancia nem korlátozza az Ön törvényes jogait, különösen a mindenkori értékesítővel szembeni garanciaigényét.

(HU) Szerviz Magyarország
Tel.: 06800 21225
E-Mail: deltasport@lidl.hu

